
OBEC PŘESTAVLKY U ČERČAN 

 

Zápis č. 29 
 

ze zasedání Zastupitelstva obce Přestavlky u Čerčan  
konaného dne 25. 3. 2026 

 v zasedací místnosti obecního úřadu v Přestavlkách u Čerčan od 19:00 hod. 

 

Přítomní zastupitelé:  

Jan MIKULANDA (starosta), Ing. Radek NOVÁK, MBA (místostarosta), Ing. Antonín BERNARD,  
Ing. Kamila PANTOFLÍČKOVÁ, Martin STIBŮREK, Michal BÍLEK, Helena BOHATOVÁ. 

Nepřítomní zastupitelé:  
 

 

Navrhovaný program:  

1. Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu 

2. Schválení programu zasedání 
3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
4. Dohoda o vytvoření společného školského obvodu základní školy, jejíž činnost vykonává Základní 

škola Čerčany a o zajištění podmínek pro plnění povinné školní docházky v jiné obci a o 
financování 

5. Prodej části pozemku parc.č. 841/4 

6. Žádost Českého svazu včelařů ZO Čerčany o finanční příspěvek 

7. Dohoda o podmínkách provedení záchranného archeologického výzkumu v rámci stavebních 
prací 

8. Diskuse, jiné 

9. Závěr 
 

 

1. Zahájení, určení zapisovatele a schválení ověřovatelů zápisu 

Zasedání Zastupitelstva obce Přestavlky u Čerčan (dále také jako „Zastupitelstvo obce“ nebo zkr. „ZO“) 

bylo zahájeno v 19:03 hodin starostou obce Janem Mikulandou (dále také jako „předsedající“), který 
přivítal přítomné zastupitele, zástupce veřejnosti a zástupce obce Čerčany, jmenovitě pana starostu 
JUDr. Mgr. Michala Tupého a člena zastupitelstva Doc. Ing. Josefa Krásu, Ph.D. 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno a informace o konání zasedání dle § 93 odst. 1 
zákona o obcích byla na úřední desce a internetových stránkách obce řádně a včas zveřejněna.  

Z celkového počtu 7 zastupitelů bylo přítomno všech 7 členů zastupitelstva. Zastupitelstvo obce bylo 

usnášeníschopné po celou dobu zasedání.  
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Přestavlky u Čerčan pro zasedání zastupitelstva dne 25. 3. 2026  

I. URČUJE zapisovatele Ing. Radka Nováka, MBA. 

II. VOLÍ ověřovatele zápisu Ing. Kamilu Pantoflíčkovou a Ing. Antonína Bernarda. 

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  7 (všichni přít.), proti : 0, zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/1/26 bylo přijato.  
 

2. Schválení programu zasedání 

Předsedající seznámil přítomné s navrhovaným programem zasedání (viz strana 1). 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Přestavlky u Čerčan SCHVALUJE navržený program zasedání dne 25. 3. 2026. 

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  7 (všichni přít.), proti : 0, zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/2/26 bylo přijato.  
 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

Předseda kontrolního výboru Ing. Antonín Bernard informoval o plnění usnesení z předchozího zasedání 
zastupitelstva obce.   

Zastupitelstvo obce na svém zasedání č. 28 ze dne 25. 2. 2026 projednalo následující body: 

28/1 - ZO URČILO zapisovatele a ZVOLILO ověřovatele.  

28/2 - ZO SCHVÁLILO program zasedání.  

28/3 - ZO PROVEDLO kontrolu plnění usnesení a VZALO NA VĚDOMÍ zápis č. 27. 

28/4 - ZO SCHVÁLILO záměr prodeje části pozemku v majetku obce v k.ú. Přestavlky u Čerčan parc. č. 
841/4 o výměru 26 m2.  

Záměr prodeje byl zveřejněn od 26.2.2026 do 16.3.2026. 

28/5 - ZO SCHVÁLILO přijetí úvěru od Komerční banky, a.s. ve výši 35.000.000 Kč na investiční akce obce: 

Kanalizace a ČOV Přestavlky, Vodovod Borka, Vodovod Přestavlky se sazbou 1M Pribor + 0,18%. 

Smlouva o poskytnutí úvěru byla uzavřena. 

28/6 - ZO SCHVÁLILO poskytnutí peněžitého daru z rozpočtu obce organizaci ARCHA ZŠ a MŠ při Církvi 
československé husitské, ve výši 4 000 Kč jako finanční podporu na provoz školy. 

Darovací smlouva byla uzavřena. 

28/7 - ZO SCHVÁLILO peněžitého daru z rozpočtu obce Lince bezpečí, z.s. na provoz dětské krizové linky 
ve výši 2.000 Kč. 



  

Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přestavlky u Čerčan č. 29 ze dne 25.3.2026          Strana 3 (celkem 8) 

 

Darovací smlouva byla uzavřena. 

28/8 - ZO SCHVÁLILO příkazní smlouvu na výkon autorského dozoru souhrnně na akce „Vodovod 
Přestavlky“, „Kanalizace a ČOV Přestavlky“, „Vodovod Borka“ s Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s. 

Příkazní smlouva byla uzavřena. 

28/9 - ZO SCHVÁLILO přijetí finančního daru na činnost dětského kroužku „Šikovné ručičky“ od PFelektro 
s.r.o., ve výši 10 000 Kč. 

Darovací smlouva byla uzavřena. 

28/10 - ZO SCHVÁLILO rozpočtové opatření č. 1 pro rok 2026. 

Rozpočtové opatření bylo zveřejněno dne 4.3.2026. 

*** 

Ze strany zastupitelů ani ověřovatelů nebyly vzneseny žádné námitky proti zápisu ani proti plnění úkolů 
vyplývajících z přijatých usnesení.  
 

Zastupitelstvo obce BERE NA VĚDOMÍ zápis č. 28 ze zasedání dne 25. 2. 2026. 

 

4. Dohoda o vytvoření společného školského obvodu základní školy, jejíž činnost 
vykonává Základní škola Čerčany a o zajištění podmínek pro plnění povinné školní 
docházky v jiné obci a o financování 

Účelem uvedené Dohody je zajistit praktické podmínky pro plnění povinné školní docházky žáků obce 
Přestavlky u Čerčan v ZŠ Čerčany a umožnit obci Přestavlky u Čerčan zajistiti plnění povinné školní 
docházky. Dále je v dohodě upraven poplatek obcí školského obvodu jako finanční příspěvek na provoz 
a rozvoj ZŠ Čerčany v souvislosti s nástavbou 3. nadzemního podlaží ZŠ Čerčany a jejím vybavením ve 
vztahu k žákům obcí školského obvodu.  

Ke školskému obvodu a nástavbě ZŠ Čerčany proběhlo mnoho jednání na úrovni starostů, a i zastupitelů 
obcí školského obvodu ZŠ Čerčany a dospělo to k návrhu dohody o vytvoření školského obvodu 
s okolními obcemi a o financování ZŠ Čerčany. Obec Přestavlky měla na společných jednáních vždy 
vysokou účast zastupitelů – na posledním jednání v Javorníku byli za Přestavlky přítomni všichni 
zastupitelé, což dokládá význam tohoto rozhodnutí pro budoucnost obce i našich dětí. 

Dohoda upravuje zejména výpočet ročního poplatku na žáka z jednotlivých obcí a závazek obcí podílet 
se do stanovené výše na krytí případného schodku provozních nákladů školy. Plánovaná nástavba 
3. nadzemního podlaží ZŠ Čerčany přináší nejen řešení nedostatečné kapacity (nové kmenové třídy), ale 
také zajištění a zvýšení kvality výuky – zejména vznik nových odborných učeben a zázemí pro učitele. 

Obec Přestavlky u Čerčan byla na předchozích jednáních zastoupena starostou Janem Mikulandou 

a místostarostou Ing. Radkem Novákem, kteří vždy usilovali o vyjednání co nejlepších podmínek 
pro obec Přestavlky, zejména s ohledem na omezené možnosti již nyní napjatého rozpočtu a plánované 
investice do výstavby kanalizace s ČOV a vodovodů ve dvou částech obce. Na tyto velké projekty bude 

obec čerpat půjčku ve výši 14 milionů Kč od SFŽP a úvěr 35 milionů Kč od Komerční banky, což bude 
splácet 25 let.  Starosta obce dále záležitost školského obvodu a příspěvků také konzultoval s odborníky 
z Ministerstva školství, krajského úřadu i se zřizovateli jiných škol.  
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Celkové náklady na nástavbu ZŠ Čerčany včetně vybavení se předpokládají 113 milionů Kč (s možností 
navýšení o vícepráce a inflaci). Tato částka bude rozdělena mezi obce školského obvodu a splácena 
po dobu 15 let dle počtu žáků z jednotlivých obcí v aktuálním roce.  

ZŠ Čerčany aktuálně navštěvuje celkem 40 žáků z Přestavlk, přičemž každoročně nastupují do prvních 
tříd v průměru 4 až 5 žáků. Od roku 2016 do 2028 obec Přestavlky přispívá Čerčanům 3 765 Kč / žáka 
na tělocvičnu a předchozí zvýšení kapacity školy, součástí platné smlouvy je i možný příspěvek 1 700 Kč 
na žáka na provoz školy, u kterého se po skončení platnosti původní dohody limit navýší na 
4 000 Kč na žáka (každoročně valorizovaný inflací) a bude se hradit jen v případě, že státní financování 
Čerčan ze školského RUD nepokryje náklady školy. 

Celkově (na investici i provoz) se předpokládá roční poplatek ve výši 15 000 až 20 000 Kč na žáka. 
V prvních třech letech v době platnosti původní smlouvy (poplatek 3 765 Kč)  je poplatek na investici 

pevně stanoven na 15 000 Kč, počínaje čtvrtým rokem může být až do výše 20 000 Kč za žáka, což je 
stanovený strop, který bude každoročně indexovaný o inflaci. Pro obec Přestavlky to znamená 
přibližně 600 000 až 1 000 000 Kč ročně dle počtu žáků, skutečných provozních nákladů, výše školského 
RUD a průměrné výše inflace, což činí přibližně 10 % daňových příjmů obce. 

Pro zastupitele se jedná o velmi složité rozhodnutí. Je nutné zohlednit zajištění všech služeb pro občany 
obce, ale také skutečnost, že v případě nepřistoupení na dohodu dojde k vypovězení školského obvodu 
ze strany obce Čerčany. Přitom každá obec má povinnost zajistit školní docházku svých dětí a byli 
bychom nuceni uzavřít školský obvod s jinou obcí. 

Děti z Přestavlk po generace navštěvují ZŠ Čerčany – mají zde své zázemí, spolužáky i přirozené vazby. 
Čerčany jsou navíc vzdáleny pouhé 4 km. Alternativní řešení, například dojíždění do Benešova, je sice 
možné a aktuálně určitě levnější, ale pro děti výrazně náročnější. 

Zastupitelstvo obce Čerčany na svém zasedání dne 5.3.2026 odmítlo poslední návrhy okolních obcí 
na úpravu dohody, kromě jiného i v oblasti její výpovědi a schvalování vícenákladů nad 5%. Podle návrhu 
nyní nemohou okolní obce dohodu vypovědět po dobu 13 let, zatímco obec Čerčany tak může učinit již 
po 7 letech za určitých podmínek (např. nedostatečná kapacita, mimořádné provozní náklady či 
havárie). Povinnost splatit podíl na investici přitom trvá i po ukončení dohody ze strany Čerčan, proti 

čemuž okolní obce také vystupovaly. Obci Přestavlky se v dohodě podařilo dosáhnout stanovení stropu 
20 000 Kč na žáka a možnost protáhnutí doby splácení z důvodu nedostatku financí v rozpočtu obce. 

Termín pro konečné rozhodnutí je ze strany Čerčan stanoven do čtvrtka 26. 3. 2026, kdy bude dohoda 

projednána na veřejném zasedání zastupitelstva obce Čerčany, proto bylo svoláno toto zasedání i přesto, 
že je na příští týden naplánováno další. Současně se bude v Čerčanech rozhodovat o zahájení stavby 
nástavby v roce 2026, případně i o dalším fungování školského obvodu. 

K nástavbě a školskému obvodu ZŠ Čerčany toho bylo už řečeno mnoho, proběhlo mnoho pracovních 
jednání. Veškeré podněty, připomínky i obavy zastupitelů obce byly na jednáních obcí školského obvodu 
vždy předávány a zpětně komunikovány se zastupiteli obce. Stejně tak bylo zastupitelům zasláno mnoho 
materiálů k tomu, aby se mohli svobodně rozhodnout.  

Starosta obce připomněl, že jako rodiče dětí a rodinných příslušníků navštěvujících ZŠ Čerčany nebo 
rodinných příslušníků, u kterých je předpoklad nástupu do prvních tříd v nejbližších letech, by před 
hlasováním měli podle zákona oznámit střet zájmů k projednávané věci. Přihlásilo se 5 členů 
zastupitelstva: Jan Mikulanda, Ing. Radek Novák, Martin Stibůrek, Michal Bílek a Helena Bohatová a 
tím oznámili jejich možný střet zájmů. 
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Starosta dále uvedl, že každý rok odkladu stavby prodražuje akci o mnoho milionů Kč, což je obzvlášť pro 
Přestavlky obrovská zátěž, proto byla do usnesení přidána podmínka zahájení stavby do konce června 
2026 a realizace její plánované části v roce 2026. Stejně tak byla přidána podmínka uzavření dohod se 
všemi obcemi školského obvodu ve stejném znění. 
 

V rámci rozpravy k tomuto bodu vystoupil starosta obce Čerčany JUDr. Mgr. Michal Tupý a představil 
záměr nástavby 3.NP ZŠ Čerčany z důvodu nedostatečné kapacity školy a potřeby odborných učeben, 

objasnil i průběh jednání a vzniku dohody o vytvoření školského obvodu a financování ZŠ Čerčany. 
Starosta obce Čerčany společně s panem docentem Krásou také mluvili o možných úsporách pří nástavbě 

např. vypuštěním některých „zelených“ prvků, o které se budou snažit z důvodu snížení celkových 
nákladů a možnostech případných dalších dotací např. na vybavení. 
 

Místostarosta Ing. Radek Novák na grafech vysvětlil, proč se obec Přestavlky do poslední chvíle snažila 
snížit finanční zátěž vyplývající z dohody ve vztahu k výši rozpočtových příjmů obce Přestavlky a výši 
rozpočtového určení daní na obyvatele, což příspěvek na školu může převyšovat. Místostarosta dále 
vysvětlil, že obec musí zajistit potřebné služby pro všechny občany obce, a nejen pro rodiče dětí 
navštěvující školu Čerčany, mezi které také patří. Zástupci obce Čerčany uznali, že pro obce Přestavlky je 
to obrovská finanční zátěž ve srovnání s rozpočty ostatních obcí. 
 

Poté se místostarosta dotázal starosty obce Čerčany na klíčové otázky, na které starosta obce Čerčany 
následně odpověděl. 

1. Zda se obec Čerčany bude snažit získat další dotace, aby se snížily celkové náklady? 

Starosta obce Čerčany odpověděl, že se samozřejmě budou snažit získat co nejvíce prostředků 
z dotačních titulů na stavbu a na vybavení, a to i v průběhu trvání již uzavřené dohody. 

2. Jestli hrozí výpověď školského obvodu po 7 letech, když budou nutné další investice do ZŠ 
například zvýšení kapacity a rekonstrukce školní jídelny nebo rozšíření školní družiny, a obec 

Přestavlky již nebude mít prostředky na další navýšení financování ZŠ Čerčany? 

Starosta obce Čerčany odpověděl, že toto není důvod výpovědi, že chápe situaci i obavy obce 
Přestavlky, dohoda o školském obvodu se vztahuje jen na jednu investici v rámci nástavby ZŠ 
Čerčany a další nutné investice budou na vrub Čerčan a nebude zrušen školský obvod. 

3. Co se stane v případě, že obec Přestavlky nebude mít na uhrazení příspěvku např. z důvodu 
vyčerpání rozpočtu z důvodu výstavby vodovodu a kanalizace, bude jí započítána smluvní 
pokuta? 

Starosta obce Čerčany sdělil, že právě proto vznikla v dohodě možnost odložení splátky a 
možnost domluvy v případě prodlení. Dále věří, že nebude vůle ze strany Čerčan uložit smluvní 
pokutu za každý den z prodlení vycházející z dohody a naopak bude vždy vůle se dohodnout jinak 
např. odložením splátky bez penalizace. 
 

Starosta obce Čerčany dále uvedl, že si váží spolupráce s obcí Přestavlky a chtěli by ji nadále rozvíjet i 
v rámci mateřských škol. Místostarosta Ing. Radek Novák hned reagoval, zda by bylo možné např. 
odebírat stravu z nové kuchyně MŠ Čerčany pro děti z MŠ Přestavlky. Starosta obce Čerčany řekl, že to 
prověří a pokud to půjde, tak v tom nevidí problém. 

 

Starosta obce Přestavlky Jan Mikulanda před hlasováním vyzval všechny zastupitele, kteří měli dostatek 
podkladů a účastnili se většiny jednání, aby vše zodpovědně zvážili a rozhodli.    
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Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Přestavlky u Čerčan 

I. SCHVALUJE uzavření Dohody o vytvoření společného školského obvodu základní školy, jejíž 
činnost vykonává ZŠ Čerčany a o zajištění podmínek pro plnění povinné školní docházky v jiné 
obci a o financování s obcí Čerčany se sídlem: Václavská 36, 257 22 Čerčany, IČ: 00231584, 
zřizovatelem ZŠ Čerčany za těchto podmínek: 

a. Všechny obce dosavadního školského obvodu uzavřou s obcí Čerčany dohodu shodného 
znění (vyjma uvedených údajů o každé z obcí). 

b. Zahájení stavebních prací na nástavbě 3. NP ZŠ Čerčany proběhne nejpozději do konce 
června 2026 a bude realizována část díla plánovaná na rok 2026, ve kterém bude 
odveden první příspěvek ze strany obcí školského obvodu. 

V případě nesplnění některé z uvedených podmínek Dohoda pozbývá platnosti bez jakýchkoliv 
sankcí ze strany obce Čerčany. 

II. POVĚŘUJE starostu Jana Mikulandu podpisem dohody uvedené v čl. I tohoto usnesení za 
uvedených podmínek.  

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  5 (Mikulanda, Novák, Stibůrek, Bílek, Bohatová), proti : 2 (Pantoflíčková, Bernard),  
zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/4/26 bylo přijato.  
 

5. Prodej části pozemku parc.č. 841/4 

Jedná se o prodej části pozemku v majetku obce v k.ú. Přestavlky u Čerčan parc.č. 841/4, který chce 
odkoupit vlastník sousedního pozemku, na kterém je stavba rodinného domu.  
Záměr prodeje byl zveřejněn od 26.2.2026 do 16.3.2026. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Přestavlky u Čerčan 

I. SCHVALUJE prodej části pozemku v majetku obce v k.ú. Přestavlky u Čerčan parc. č. 841/4, dle 

geometrického plánu č. 756-5/2026 o výměře 26 m2  trvale bytem 
 za nabídnutou cenu 11 414 Kč, která odpovídá 

ceně obvyklé dle podobných pozemků. 
II. UKLÁDÁ místostarostovi Ing. Radku Novákovi připravit žádost k dělení a návrh kupní smlouvy. 

III. POVĚŘUJE starostu obce Jana Mikulandu podpisem smlouvy a provedení všech kroků 
vedoucích k převodu vlastnických práv. 

 

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  7 (všichni přít.), proti : 0, zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/5/26 bylo přijato.  
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6. Žádost Českého svazu včelařů ZO Čerčany o finanční příspěvek 

 

Na obec došla žádost Českého svazu včelařů, z.s., základní organizace Čerčany o finanční příspěvek na 
udržení, podporu a rozvoj včelařství. Dosavadní příspěvky byly využity především na léčbu včelstev. 
Jelikož se jedná i o včelstva v našem katastrálním území navrhuji přispět částkou 3000,- Kč jako 

v minulém roce. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Přestavlky  

I. SCHVALUJE příspěvek Českému svazu včelařů, z.s., základní organizace Čerčany, IČO 53822288 
na udržení, podporu a rozvoj včelařství ve výši 3000,- Kč.  

II. POVĚŘUJE starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. 

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  7 (všichni přít.), proti : 0, zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/6/26 bylo přijato.  
 

7. Dohoda o podmínkách provedení záchranného archeologického výzkumu v rámci 
stavebních prací 

Podle zákona č. 20/1987 Sb., § 22 odst. 2, je pro Stavebníka nezbytné uzavřít Dohodu o provedení 
záchranného archeologického výzkumu s organizací oprávněnou tento záchranný archeologický výzkum 
provést. Jde o dohodu o podmínkách provedení záchranného archeologického výzkumu se společností 
Pueblo – archeologická společnost, o.p.s. v rámci stavební činnosti při stavbě vodovodu, kanalizace a 

ČOV Přestavlky u Čerčan. Cena výzkumu nepřekročí částku: 48 300,- Kč bez DPH. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Přestavlky u Čerčan 

I. SCHVALUJE dohodu o podmínkách provedení záchranného archeologického výzkumu v rámci 
akce kanalizace Přestavlky se společností Pueblo – archeologická společnost, o.p.s., se sídlem 
Újezdská 220, 252 43 Průhonice, IČ: 289 66 465. 

II. POVĚŘUJE starostu obce Jana Mikulandu podpisem dohody uvedené v čl. I tohoto usnesení. 

Nebyl vznesen žádný jiný návrh ani námitky. Předsedající dal hlasovat o návrhu usnesení. 

Výsledek hlasování:  
Pro :  7 (všichni přít.), proti : 0, zdržel se : 0, nepřítomen: 0 

Usnesení č. 29/7/26 bylo přijato.  
 

8. Diskuse, jiné 

Starosta obce Jan Mikulanda připomněl plánované akce: 

• Zítra 26.3.2026 od 10:00 hod. proběhne motivační seminář v Kosově Hoře v rámci soutěže 
Vesnice roku 2026, kde s místostarostou budou reprezentovat naši obec a představí úspěch 
obce Přestavlky v podobě oranžové stuhy v krajském kole Vesnice roku 2025 a 3. místa 

v celostátním kole v rámci oranžové stuhy.  
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• Dne 1.4.2026 proběhne vyhodnocení výběrového řízení na akci „Vodovod Přestavlky“ a poté 
zasedání zastupitelstva od 18:00 hod. 

• Velikonoční stezka bude připravena v termínu 3.4. – 5.4.2026. Stezku ve spolupráci s obcí 
pořádají Šikovné ručičky a Obec baráčníků Přestavlky. Přijďte s dětmi na velikonoční procházku, 
kde budete hledat písmenka do tajenky a plnit připravené úkoly. Vyhodnocení a opékání buřtů 
proběhne 5.4.2026 u hasičské zbrojnice.  

• Obec Přestavlky zve všechny hospodyňky a koledníky na velikonoční tvoření, které se uskuteční 
v pátek 3.4.2026 od 15:00 do 17:00 hod v hasičské zbrojnici. Ve spolupráci s obcí pořádá 
Kyselovic hospodářství a Obec baráčníků Přestavlky.  

• Úklid obce proběhne dne 18.4.2026 od 8:00 hod. Sraz a rozdělení práce proběhne u hasičské 
zbrojnice. Na všechny dobrovolníky čeká drobné občerstvení. 

• Obec Přestavlky srdečně zve na společnou návštěvu oblíbeného muzikálu SUGAR (Někdo to rád 
horké) v divadle Na Fidlovačce dne 5.6.2026 od 19:00 hod. Cena je 809 Kč plus příspěvek na 
dopravu. Přihlášení je možné u paní Bohatové do 30.3.2026. 

 

9. Závěr 

Tím byl program jednání vyčerpán. Předsedající ukončil zasedání v 20:08 hodin. 

 

Přílohy zápisu: 

1. Prezenční listina ze dne 25. 3. 2026 (počet stran: 1) 
2. Oznámení o konání zasedání zastupitelstva dne 25. 3. 2026 (počet stran: 1) 
3. Dohoda o vytvoření společného školského obvodu základní školy, jejíž činnost vykonává Základní 

škola Čerčany a o zajištění podmínek pro plnění povinné školní docházky v jiné obci a o 
financování (počet stran:10) 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne: 26. března 2026 

 

Zapisovatel: Ing. Radek Novák, MBA 

 

 

Ověřovatelé zápisu: Ing. Kamila Pantoflíčková a Ing. Antonín Bernard  

 

Podpisy: 

 

 

Starosta obce: Jan Mikulanda 

 

Podpis:       razítko obce: 


